

价格过高 宣传不足

# 德州储存脐血服务遇冷

本报10月13日讯见习记者 李梦娇 记者 李继远 脐血内含大量干细胞,可以代替骨髓治疗白血病等80多种疾病。记者调查发现,储存脐带血的服务已经在德州市开展,然而许多准妈妈并不了解有关脐血的知识,对储存脐血的服务更不关心。

近日,记者走访了几家大型医

院的妇产科,前来待产住院的准妈妈们不在少数。正在医院等候的孕妇王女士告诉记者:“我现在倒是知道些关于脐带血的知识,也在网上看到过类似的报道,存脐带血的好处还是很多的。就是感觉储存脐血的价格比较高,目前的收入状况还不允许购买脐血储存服务。”“不了

解,以前没有听说过。”在妇产科待产的宋女士告诉记者,自己以前并没有听说过储存脐带血的相关知识,并且也从没有考虑得那么久远。

随后,记者询问了德州市妇幼保健院办公室刘主任。刘主任说:“现在在我们这儿出生的婴儿家长要求储存脐血的还是很少,虽然这

几年有人储存脐血,但毕竟还是占少数,主要原因可能就是对其了解不够,没有这个意识。”

山东省脐血库德州资讯站的工作人员介绍:“脐带血是婴儿出生后停留在脐带和胎盘内的血液,其中含有大量的干细胞,可代替骨髓进行干细胞移植,治疗白血病以及再生障碍性贫

血等疾病。”据了解,采集脐带血对母亲和新生儿没有任何害处,脐带血的干细胞可以应用于治疗的疾病多达80种,包括癌症、代谢异常、血液及免疫不全等疾病。储存脐血可以给子女及家人带来益处,市民还是应该多了解储存脐血的相关知识,让子女和家人多一分实际的保障。

## 移树防“因工受伤”

10月13日,德州东方红路一施工现场,工作人员正在将树木小心移植,努力做到不伤树根和枝叶。据了解,施工单位对于影响道路施工的树木进行了全方位的保护,移植时都会做足防护措施,防止树木“因工受伤”。

本报记者 苏超 摄



## 工商突查羽绒服翻新市场: 一些“羽绒”都扎人手

本报10月13日讯(记者 杨金涛 通讯员 赵雷)伴随着降温,德州市羽绒服翻新市场火了起来。不过在13日的德州市工商局德城分局对该市场的突击检查中,发现换面加绒过程中出现的问题真不少:有的没有营业执照,有的没有提货清单,部分羽绒的质量也有问题。

13日,在德州市新华路的一家羽绒服换面加工店里,记者看到墙上贴满了各式各样的时尚羽绒服款式图片,3个店员正在忙着加工羽绒服。记者看到在短短10分钟的时间里,就有两位市民光顾该店,在该店附近的街道上,大约500米的范围内,就有5家羽绒服加工店。

德州市工商局德城分局市场科的执法人员,针对辖区内的羽绒服翻新市场进行了突击检查。“最近羽绒服翻新的投诉还是比较多的。”市场科科员唐林告诉记者,前几天,市民孙先生向工商局投诉称,前几天去翻新羽绒服,店家填进去的羽绒都扎手。

“在调查中,我们发现,有的店主没有营业执照,没有提货清单,羽绒质量也有问题。主要出现在店家提供不出羽绒生产厂家的质检报告,因此没有质量保证。如果市民穿上劣质羽绒填充的羽绒服,皮肤可能会过敏,严重的会引发皮肤病,所以市民在翻新羽绒服时要谨慎。”唐林告诉记者。

# 一秒钟有多长,取 决于你在做什么!

科鲁兹纪念限量版,99,900元限时限量,过时不候。

当你还在看这个广告的时候,别人已经在行动了。没错,即日起到10月底,只需99,900元,就可将科鲁兹1.6L纪念限量版开回家,仅限20台,过时不候!一起来体验科鲁兹的追逐乐趣,表叔出线!

